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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafindan Anayasamn 98'inci
ve TBMM tçtOzUğOnün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; " Müvekkilim Riham Musa
2018 ve 2023 doğumlu iki çocuğu bulunmaktadır. 06.02.2023 tarihinde Riham

iki çocuğu ile birlikte kaldıklan Hatay Antakya'da bulunan evlerinde enkaz altmda kalmıştır.
Günler sonra enkazdan kurtulup İstanbul'a tahliye olmuşlardır. 28.02.2023 tarihinde yol izin
belgesi almak için gittikleri Kumkapı İl Göç İdaresince kendi ve bir çocuğu alıkonulmuştur.
Riham Musa hakkmda 01.02.2023 tarihinde sınır dışı karan verilmiştir. 1995 doğumlu Riham
ve 40 günlük bebeği Silivri Selimpaşa Geri Gönderme Merkezine gönderilmiştir. Selimpaşa
GGM'de kızamık vakası olan kata çıkarılmış ve mecburi karantinaya alınmıştır. Depremzede
olan bir anne ve 40 günlük bebeğin sağlık hakkı engellenmiştir. Çeşitli önlemler almıp
yapılabilecek olmasına rağmen ne avukatlarm görüşmesine ne de noterin yanına çıkanlmasma
izin verilmemiştir. Uzun baskılar sonucu noterden vekaletname alınmış ve 07.03.2023 tarihinde
sınır dışı karannm iptali davası açılmıştır. Gidecek yeri olmayan depremzede Riham'm
haklarmm korunmasmı talep ediyoruz." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?

2) Konu ile ilgili Bakanlığıımzm bilgisi var mıdu*?
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3) Riham Musa ve 40 aylık bebeğinin sağlık durumlan nasıldır?

4) Riham Musa ve 40 aylık bebeğinin Selimpaşa Geri Gönderme Merkezi'nde kızamık
vakasının olduğu kata çıkanl^ğı ve karantinaya almdıklan iddiası doğru mudur?
5) Riham Musa isimli kişi hakkmda sımr dışı karan verildiği iddiası doğru mudur? Eğer
bu iddia doğruysa smır dışı verilmesinin gerekçesi nedir?

6) Riham Musa isimli kişinin avukatı ile görüşmesine izin verilmediği iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa görüş izni verilmemesinin gerekçesi nedir?

7) Avukat taleplerinin reddedildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa gerekçesi
nedir?


